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Italiani tra albero di Natale e presepe
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24 Dicembre 2009 – 12:39

[thumb:4868:l]Un sondaggio della Confesercenti – Swg sugli addobbi natalizi rivela che
l’albero è il preferito dagli italiani: il 34% ha decorato la casa solo con il classico abete,
mentre il 7% ha scelto il presepe. Ma nella maggior parte delle case, il 46%, a vincere è
l’accoppiata albero-presepe.

Fra coloro che fanno il presepe poco meno della metà ha voluto farlo per motivi religiosi o
perché “restituisce il vero significato del Natale”, sottolinea Confesercenti. Invece, tra chi
ha optato per l’albero domina il senso della tradizione e la voglia di creare un’atmosfera di
festa (71%).  Inoltre,  molte famiglie non rinunciano agli  addobbi sopratutto per i  loro
bambini (il 10% di coloro che fanno l’albero e l’8% di quelli chi costruisce il presepe).
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